
Протокол 

зустрічі робочої групи ОПП «Біотехнології та біоінженерія» 

зі здобувачами освіти 

від 20.03.2024 року 

 

Присутні: 

Чебан Л.М. – к.б.н., доцент, асистент кафедри біохімії та біотехнології – 

керівник робочої групи ОП 

Волков Р.А. – д.б.н., професор, завідувач кафедри молекулярної генетики та 

біотехнології, 

Панчук І.І. – д.б.н., професор кафедри молекулярної генетики та біотехнології, 

Худа Л.В. – к.б.н., доцент кафедри біохімії та біотехнології, 

Шелифіст А.Є. – к.б.н., доцент кафедри молекулярної генетики та 

біотехнології 

 

Студенти: 

Шаповалова Вікторія (107 група) 

Данилюк Анна (107 група) 

Ручківська Софія (207 група) 

Пожидаєва Валерія (207 група) 

Сохацька Христина (307 група) 

Гуменюк Ліліана (307 група) 

Худий Олександр (307 група) 

Демчук Галина (307 група) 

Щепановська Марія (307 група) 

Піхоцький Микола (407 група) 

Лупанов Денис (407 група) 

Говорун Валерія (407 група) 

Андрюк Валентина (407 група) 

 

Порядок денний: 

1. Обговорення пропозиції та рекомендації студентів щодо внесення змін до  

ОПП «Біотехнології та біоінженерія». 

2. Висування кандидатури представника студентів до складу робочої групи  

ОПП «Біотехнології та біоінженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти 

 

1. Слухали: Обговорення зі студентським активом пропозиції та рекомендації 

щодо внесення змін до  ОПП «Біотехнології та біоінженерія». 

 

Виступили: 

Доц. Чебан Л.М. – повідомила про процедуру перегляду ОПП «Біотехнології 

та біоінженерії», з акцентувала увагу на змінах, які вносилися у попередню 

редакцію ОПП, наголосила на важливості активної участі здобувачів освіти  у 



процедурах обговорення та удосконалення провадження діяльності за ОПП 

«Біотехнології та біоінженерії». 

 

Проф. Панчук І.І. подякувала студентам за активність та відзначив приклади 

пропозицій студенти, які були враховані при попередній редакції ОПП 

«Біотехнології та біоінженерія». 

 

Шаповалова Вікторія виступила від студентів 1 курсу. Висловили свої  

враження від навчання за ОПП, вказали на особливу перевагу очного навчання  

у ЧНУ, відзначили позитивні враження від наявності великої кількості 

лабораторних робіт за ОК циклу професійної  підготовки вже на 1 курсі 

навчання. 

Худий Олександр та Боршевич Дімітріус відзначили позитивні зміни, які вони  

відзначили за період вивчення ОК «Лабораторні спеціалізації  у клітинній 

біотехнології» та ОК «Лабораторні спеціалізації у молекулярній 

біотехнології». 

Представники студпарламенту Шаповалова Вікторія, Ручківська Софія, 

Гуменюк Ліліана та Андрюк Валентина відзначили, що пропозицій від 

студентів різних академічних груп щодо внесення змін до ОПП ОПП 

«Біотехнології та біоінженерія» не надходило. 

 

Ухвалили: інформацію прийняти до відома 

 

2. Слухали: Висування кандидатури представника студентів до складу 

робочої групи  ОПП «Біотехнології та біоінженерія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти. 

 

Представники 4 курсу спеціальності «Біотехнології та біоінженерія» 

запропонували кандидатуру Піхоцького Миколи. Микола – є парламентарем 

407 групи, активний у навчально-науковій роботі та громадській позиції. Бере 

участь  у роботі «Дискусійного клубу» кафедри молекулярної генетики та 

біотехнології. 

Студенти 3 курсу спеціальності «Біотехнології та біоінженерія» висунили  

кандидатуру Сохацької Христини – студентка характеризується високою 

активністю у органах самоврядування ННІБХБ, займається науковою 

роботою, є активним членом гуртка «Культивування гідробіонтів різних 

таксономічних груп з метою одержання цінних харчових продуктів та 

біологічно активних речовин» кафедри біохімії та біотехнології. 

 

Проф. Панчук І.І. запропонувала підтримати кандидатуру представника 

студентів шляхом відкритого голосування. 

Всього присутніх – 13 студентів, 

Піхоцький М. – 4 голоси, 

Сохацька Х. – 9 голосів. 

 



Ухвалили: 

До складу робочої групи ОПП «Біотехнології та біоінженерія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти представником студентів запропоновано 

кандидатуру Сохацької Христини – студентки 307 групи спеціальності 

«Біотехнології та біоінженерія». 

 

 

Керівник проектної групи ОПП                                            Лариса Чебан 

 

 

 

Представник студентського парламенту            Ліліана Гуменюк 

 

 

 


